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أسئلة صفحة (54) وإجاباتها
السؤال الأول:

علل ما يأتي:

1- تؤخذ خصلة من خلف الرأس لفحص الموجة عليها.

لسهولة إخفاء الخصلة مع الشعر.

2- عدم شدّ خصلة الشعر عند فك اللفافة.

حتى لا يتكسر الشعر في أثناء فك الشعر عن اللفافة.

3- تغطية الشعر بقبعة بلاستيكية بعد وضع المحلول.

للأسراع في عملية تفاعل محلول التمويج على الشعر.

4- وضع قطعة قطن حول محيط فروة رأس الزبون عند وضع محلول التمويج.

حتى لا يتسرب محلول التكويج على وجه الزبون فيسبب تهيجاً في بشرته.

5- تسجيل البيانات المتعلقة بعملية التمويج (الوقت، نوع المحلول، تركيز المحلول
وغيرها) على بطاقة خدمة الشعر الخاصة بكل زبون.

لسهولة التعرف إلى حالة الشعر، وتركيز المحلول الذي استخدم على شعر الزبون،
والوقت وغيره في المرات القادمة، مما يوفر الوقت والجهد للمزين والزبون.


